

Оплатить парковку можно будет при помощи карты «Тройка»

15.02.2016

Об этом сообщил заместитель Мэра, руководитель департамента транспорта Максим Ликсутов

По его словам, такая услуга должна появиться в столице уже в текущем году.

Ликсутов также отметил, что карта «Тройка», которой на сегодняшний день пользуются около шести миллионов москвичей, постепенно расширяет свой функционал, превращаясь в полноценный электронный кошелек. Если раньше с ее помощью можно было оплачивать только проезд на общественном транспорте, то сегодня карту принимают на столичных катках, в планетарии и зоопарке.

Вадим Алексеев

Адрес страницы: <http://kuntsevo.mos.ru/presscenter/news/detail/2522071.html>

[Управа района Кунцево](#)